

## Comienzo de curso

# Lezcano acusa a la ministra Del Castillo de “vender humo”

**Ante el comienzo del curso, el secretario general de la Federación de Enseñanza de CC.OO., Fernando Lezcano, ha acusado a la ministra de Educación, Pilar del Castillo, de hacer “electoralismo rancio” y de “vender humo”**

Puso como ejemplo de esta actuación el que la ministra afirme que la enseñanza mejorará porque ahora se puntúan las notas de los alumnos numéricamente.

En cuanto a la financiación de la LOCE, Lezcano recordó que todavía no se ha reunido el Consejo de Política Fiscal para abordar este asunto. “Ahora la postura del Ministerio es que cuando las comunidades autónomas apliquen la LOCE ya se verá el coste de su implantación”, añadió.

CC.OO. ha desmentido el mensaje lanzado últimamente por la ministra de que el gasto por alumno es el más elevado de los países de la Unión Europea. Para ello, se remite al informe de la OCDE de 2002 según el cual en España se incrementa el gasto pero porque desciende en un 13% el número de alumnos y no porque se hayan incrementado los recursos, como da a entender la ministra. Más aún, el gasto por alumnos en Educación Primaria, Secundaria y Postobligatoria es inferior al gasto medio por alumnos en la UE.

Por otra parte, desde el punto de vista cuantitativo la novedad más destacada del nuevo curso es que por primera vez en los últimos años se ha roto la tendencia decreciente de la matrícula escolar. Con 8.352.709 alumnos, el curso comenzó con 23.787 más que el anterior.

Las causas de este incremento son evidentes: la incorporación de escolares inmigrantes y el repunte de la natalidad.

Otro dato destacable es el aumento del número de alumnos de Formación Profesional, que por primera vez superan la barrera del medio millón. Por lo demás, y según lo previsto, el curso es también el del inicio de la implantación de las primeras medidas de la Ley de Calidad.

En cuanto al alumnado extranjero, en el pasado curso la tasa de escolarización era de unos 300.000, procedentes en su mayoría de América del Sur y África. Para el este curso se prevé que se incorporen alrededor de 100.000 más.